
 

 
                                          PROCES VERBAL, 

 
 Încheiat azi 26.07.2013 orele 11 cu ocazia şedinţei ordinare pe luna 
iulie ,conform convocatorului înregistrat la nr. 2992  din 03.07.2013. 
 La şedinţă sunt prezenţi 11 consilieri din totalul de 11. 
 D-na secretar întreabă dacă mai sunt obiecţii sau adăugiri la procesul verbal al 
şedinţei anterioare.Nefiind, este aprobat cu unanimitate de voturi.  
 D-na președinte prezintă ordinea de zi pe care o supune spre aprobare  și care 
este aprobată cu 11 voturi pentru. 
 

1.Proiect de hotărâre cu privire la  alocarea unor sume pentru Parohia Spătaru. 
                   Iniţiatori:primar 

                               Raportează:Andronie Gabriela 
 
2.Proiect de hotărâre cu privire la  alocarea unor sume pentru Parohia Oteștii de Jos. 

                   Iniţiatori:primar 
                               Raportează:Andronie Gabriela 
 
3.Proiect de hotărâre cu privire la  aprobarea organigramei,ștatului de funcții și a 
numărului de personal.                  

  Iniţiatori:primar 
                               Raportează:Andronie Gabriela 
  4.Discuţii,întrebări,interpelări. 
Se prezintă referatele,după care se fac înscrieri la cuvânt.Se înscrie 
dl.Săndulescu,lista rămânând deschisă. 
 Dl.Săndulescu:În legătura cu suma de 5000 de lei pentru biserici sunt de 
acord,întrucât am început pe acest calapod ,trebuie să acordăm lunar,dacă se poate 
această sumă,pentru că fiecare are propritățile ei.Să aveți în atenție să vină fiecare cu 
situații de lucrări pentru suma încasată,la Oteștii de Jos s-a împejmuit,la Cungrea s-a 
pictat o icoană etc. 
 Referitor la organigramă am văzut că nu sunt modificări față de ce am aprobat 
la începutul anului,posturile vacante sunt unice ,își păstrează continuitatea și sunt de 
acord cu organigrama și ștatul de personal. 
 Dl.Popa:Antecedentul e creat și e de la PDL .Până atunci nu aveau atâta tupeu 
să ceară constant.Unitățile se autogestionează,că au nevoie…au…Vor să facă 
mănăstiri din bisericile lor.Ei iau mai mult  din cotizații,pomenit,spovedit și banii tot 
nu le ajung.Prin adunare,oamenii dau mai mult decât dau la primărie.Sfinții sunt 
aceiași,dar să le dăm banii că știu ei cum să-i mânuiască. 
 Cu organigrama au loc tot felul de prefaceri ca la timpul probabil și se fac 
madificări.Sunt de acord cu ea. 
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 D-na Dicu:Referitor la biserici ați văzut emisiunea la televizor când s-a spus 
că preoții nu trebuie să ia bani decât pentru nunți și botezuri? Noi suntem de vină!Ia 
să se facă un calcul cât se ia de la fiecare om!De ce ia fiecare cum și cât vrea?La 
Mitrofani nu se ia nimic.La noi unu ia 50 de lei ,altul 100. 
 Dl.Popa:Fiecare parohie are un Consiliu de administrație. 
 Dl.Săndulescu:Fețele bisericești,începând din vârful piramidei se dezmint de 
aceste datini creștinești,dar merg pe mutual.Mai nou au adăugat o nouă condiție ca și 
sfințirea mașinii să fie scrisă în cartea religioasă. 
 Dl.Popa:Înainte preoții erau chemați la ordin și la familiile sărace nu le 
percepeau bani.Acum au fost câteva familii în acest caz și preotul nu i-a lăsat. 
 Dl.Tudosiea:Nu poți să-l chemi la ordin. 
 Dl.Stancana:Biblia nu a prevăzut taxa pentru că nu inventaseră mașinile pe 
vremea aia. 
 Dl.Nicolescu:Cu banii pe care-i dăm,ținând cont de faptul că sunt din bani 
publici,mi se pare firesc să aducă o notă cu vor să facă.Cred că trebuia de la început 
un proiect și suma pe care vrea fiecare s-o investească.Să aducă o dovadă. 
 Dl.Popa:Sunt experți în asta. 
 Dl.Nicolescu:5000 de lei e o sumă mare,dar ca să nu fie problemă ,să aducă 
acte doveditoare.În rest sunt de acord. 
 Dl.Popa:Au control financiar intern.Ei decontează în două părți. 
 Dl.Niți:Fapt concret,baia comunală.Bagă 1000 de lei și scoate 8000. 
 Dl.Popa:Mărul e putred de sus.Îi obligă și pe ei să dea anumite cotizații la 
protoierii,episcopii și la mitropolit.La Dumnezeu nu ajunge nimic și toate aceste 
descărcări se fac pe preoți,dar nu toți sunt bogați.Sunt unii cu 200 de familii care 
cotizează 20-30 de lei,ații cu 40 de familii și le cer 50-60 de lei. 
 D-na Nuțu:referitor la bani sunt de acord să se aducă documente de la preoți și 
să nu folosească conturile personale ci ale parohiei.Aceste sume sunt din bani 
publici și vreau să știu cine e edil interimar,să-mi răspundă de sumele alocate pentru 
cursuri salariaților primăriei.Eu personal mă interesez pentru că la mine au fost 
dicuții pentru 3 milioane la excursie.Vreau să știu câți au plecat,ce sumă s-a alocat și 
cine urmează să meargă.Aceste cursuri se alocă pentru fiecare persoană din 
primărie?Ce sumă e alocată?Cred că aveți bunul simț să-mi răspundeți! 
 Dl.Stancana:Conform Legii nr.215/2001 ,pe care trebuie să o știți,în lipsa 
primarului,viceprimarul este înlocuitorul de drept.Legat de bani,o dată la doi ani 
funcționarii publici trebuie să meargă la cursuri de perfecțioanre.Banii au fost 
prevăzuți în bugetul local ,sunt la grămadă,nu pe fiecare în parte.Nu toată lumea 
pleacă la instruire.Petru următoarea ședință o să facem o notă informativă. 

Legat de preoți, li s-a solicitat factura fiscală.Dacă ei fac și alte șmecherii,nu 
suntem noi în măsură să-i luăm la întrebări.Cu 300 de milioane vechi,mai bine 
asfaltam ulița lui Găbudeanu Marian. 

Dl.Niți:Nu,pentru că nu vă va vota peste 3 ani. 



Dl.Stanacana:Eu sunt mulțumit de preotul de la Cungrea pentru că se vede 
ceva frumos și e interesat să-l ajutăm cu utilaje și oameni. 

Dl.Popa :De unde e? 
Dl.Stancana:Din Vlăngărești.Pare supercinstit. 
Se supun la vot proiectele de hotărâri și aprobate cu 11 voturi pentru. 
Se declară închise lucrările ședinței. 
 
                     Președinte,                               Secretar, 
             Ecaterina BERBECARU      Gabriela ANDRONIE 


